



€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○农历壬寅年七月初七_2022年8月4日 ○今日8版_星期四 ○第6336期

传承弘扬"晋江经验"奋力推进"五个年"

全城发力 全域联动 全民参与

晋江召开全国文明城市创建工作推进会

午,晋江召开全国文明城市创建工作 推进会,部署相关工作。

泉州市委常委、晋江市委书记张 文贤指出,文明城市的创建既是城市 治理能力和治理水平的高效能提升, 又是市民生活质量和城市发展品质 的高水平改善。各级各部门要把创 建文明城市作为满足人民群众对美

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上 和民心工程,让每一位市民在创建当 大扫除、公共秩序大整治、基础设施大改 地域,老旧小区、公共厕所、垃圾收集 中感受到变化,在变化当中体验到幸 善、公益广告大提升、城乡文明大融合等 福,让群众拥有更多的获得感、更足 重点工程,不折不扣穿透落实 的幸福感、更强的安全感。

张文贤强调,文明城市要有外在颜 值和内在气质,要打造优美宜人、生活便 利、秩序并然、看得见摸得着的硬环境, 更要培育崇德向善、文明和谐、理性包容 的精神文化软环境。晋江上下要全城发 好生活期待与向往的一项民生工程 力、全域联动、全民参与,围绕环境卫生 校、村居委会、医院、交通场站等重点

张文贤要求,要提升理念格局, 保持清醒认识,以对党中央、上级和 全市人民负责,对发展、对自己负责 的坚决态度,最大力度、最实举措狠 抓落实;要以时时放心不下的责任 感,聚焦全国文明村镇、农贸市场、学

设施等薄弱环节,以及环卫、交通、停 车、市容秩序等动态难点,"点线面" 狠抓整改提升;要坚持长短结合,采 取坚决有力措施,加强人防、物防、技 防,动态整治、常态保持,引导推动市 民形成自觉自为;要加强组织领导, 压实各方块、各镇域责任,各司其职, 各尽其责,严格督导考核。

晋江市市长王明元要求,要立即 志朴、庄怀璇等参加会议。

最末梢,把工作力量下沉到创建第一 线;要顶格对标抓落实,盯紧重点场 所和薄弱环节,对标找差、对标提升, 细化工作安排,集中力量攻坚,杜绝 反弹回潮;要严督实导抓落实,围绕 重难点和易疏忽问题,密集暗访、密 集督导,第一时间闭环整改。

晋江市领导吴忠刘、陈友爱、吴

新闻热线: 0595-82003110 (24小时) 广告发行专线: 0595-82005188 (服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

脚踏实地"拼"朝着创新"冲"

本报记者 施珊妹 刘宁 柯雅雅

解放思想见行动

今年是"晋江经验"提出20周年,晋江上下正 热烈开展解放思想大讨论活动。作为"晋江经验" 的践行者和受益者,广大晋江企业家纷纷表示,将 牢记习近平总书记嘱托,坚守实业,不断创新,脚 踏实地迈向未来

久久王食品国际有限公司创始人兼董事会主席郑 振忠:去年,久久王食品国际有限公司在香港联交所主 板正式挂牌上市,这也意味着作为老牌甜食制造商,我 们正式走上了国际资本市场的舞台。

这对久久王和我个人而言,都是一次事业的里程 碑,也是一个新的台阶。

久久王是1999年成立的。"晋江经验"提出的那一 年,久久王正经历阵痛的成长期。在"晋江经验"指引 下,"年少"的久久王迎难而上,咬住实体经济不放松, 不断创新突破,以爱拼敢赢的精神从广大的农村市场 逐渐做到大卖场,并在外贸市场取得了一席之地。可 以说,我们是"晋江经验"的践行者,也是"晋江经验"的

未来,久久王将继续传承弘扬"晋江经验",不忘初 心,继续深耕产品、渠道、营销等,保持创新动力,与全 体职工和食品行业同仁共同奋斗,努力开创晋江食品 的新未来。

福建天守集团董事长蔡天守:改革开放以来,中国 经济迸发出前所未有的活力,也给晋江带来了巨大的机 会。在晋江这片神奇的土地上,人们只要抓住一个机会 就会付出百倍努力。正是在"晋江经验"的指引下,爱拼 敢赢、敢为天下先的晋江人,坚守实业、努力拼搏,在实 现个人价值的同时,努力为社会、为国家创造价值。

晋江经验"的"六个始终坚持",其中就包括始终 坚持以市场为导向发展经济,始终坚持在顽强拼搏中 取胜。传承弘扬"晋江经验",创新发展是密钥,而创新 需要科技助力。多年来,天守集团大量引进智能自动 化设备,利用全自动信息化改造后的整装吊挂系统,让 工人们熟练高效地工作。而今,在天守,通过大屏幕可 实时了解车间各项生产数据,这一智能整理系统,能够 自动将服装分码、分色,自动精准计数。此外,天守还 设立企业创新人才奖励制度,通过分享企业红利提升 员工积极性,实现与员工共赢。

卡尔美总裁柯永祥:"晋江经验"最鲜明的特色,就 是紧紧咬住实体经济发展不放松。卡尔美在经历了过 去10多年的发展,尤其是在成功转型为品牌公司后所 呈现的每年稳定增长,正来自于对实体经济的坚守,而 这样的增长也给予了卡尔美坚守实体的信心。

持续在足球市场发力是卡尔美不变的目标。时代 变化,卡尔美也提出了新的企业战略目标,立足足球市 场,向大运动品类扩张。卡尔美将以足球产业为切入 点,纵向上,向足球产业链发展,涵盖足球装备、服饰、 赛事、媒体等;横向上,公司将以卡尔美品牌60多年的 沉淀为基础,全面进军户外、体育休闲、帆船等各大领 域,实现国际大型综合品牌的布局。

有目标,就有动力,卡尔美将继续以"晋江经验"为 引领,脚踏实地迈向未来。



双胞胎哥哥陈振国(左)、弟弟陈振华分别收到了天津大学、厦门大学录取通知书。 本报记者 陈巧玲 摄

624分! 双胞胎考出"孪生分"

晋江磁灶这对兄弟双双收到名校录取通知书

我们来了!"2日,家住晋江磁灶瑶琼新乡 的一对双胞胎兄弟"好事成双",双双收到 了录取通知书——哥哥陈振国被天津大 学工科试验班(智能制造与建造)专业录 取;弟弟陈振华则通过厦门大学强基计 划,录取于物理学专业。

令人惊叹的是,双胞胎兄弟的高考成 绩均为624分(物理方向)。"从小比到大, 没想到在高考这场人生大考中,竟然同 分,确实蛮奇妙的。"回想起查分那天,陈 振华会心一笑。他说,兄弟俩是一起查的 家里人异口同声:"624分",惊奇地发现两 人竟然同分。

或许,这就是专属双胞胎的默契。出 生于2004年的陈振国、陈振华兄弟俩自 幼形影不离,他们穿着一样,身高、体型也 相差无几,因此时常会上演"大家来找茬"

本报讯 (记者 蔡红亮 陈巧玲) 的游戏。从幼儿园、小学、初中到高中,兄 来一场 PK,缓解学习压力。在他们看来, "两份录取通知书终于'见面'了!大学, 弟俩都读同一个学校、同一个班级,直到 只有劳逸结合,才能更好地前行。长时间 高二的时候才"分道扬镳"——哥哥就读 季延中学6班,弟弟则在7班。

虽然不同班,两人的学习、生活节奏 查对方的作业,会一起探讨遇到的难题。 像高考前,我们就趁一起吃饭的时候,共 小学开始,他们在家就组成了"互助小 组",交流彼此擅长的科目。疫情居家学 分数,家人则围在一旁。当成绩出炉时, 习期间,每天,兄弟俩各自选个角落上网 课、自习,遇到有疑惑的地方,转个身就能 和对方交流,这样的学习模式令不少同学 羡慕不已。

> 在日常的生活中,陈振国、陈振华也 是陪伴彼此时间最长的伙伴。他们都是 乒乓球爱好者,平日里,两人会拿上球拍 傲。

以来积极、主动地分享,也造就了他们乐 观、开朗的性格。

兄弟俩在学习道路上相互鼓励,父母 仍然是同频的。学习上,兄弟俩互相鼓 则在背后默默支持。记者了解到,双胞胎 励,是紧密协作的"战友"。"我们会互相检 的父母皆是普通的打工者,每天早出晚 归,为这个家奔波劳累。"父母文凭都不 高,见识也不算多,但是他们教了我们很 同复习知识点,提醒对方考试要注意的事 多为人处世的道理,我们所取得的成绩, 项,避开一些'坑'。"陈振国告诉记者,从 离不开他们的支持与鼓励。"陈振华说,周 末回到家,一家人都会坐在一起分享学 习、工作、生活,为新一周积蓄能量。

"当初给他们取名为振国、振华,就是 希望他们长大后,能够努力成为国家栋 梁,报效祖国。很开心,他们现在已经有 一点点成绩了,希望他们再接再厉,更上 一层楼,同时要常怀感恩之心。"看着两份 录取通知书,双胞胎兄弟的父母一脸骄

晋江疾控发布健康提醒 返晋人员请立即报备

本报讯(记者 林小杰)截至3日19时,全国共有 高风险地区335个,中风险地区631个。为保障广大群 众生命安全和身体健康,晋江市疾控中心提醒广大市 民,非必要不外出,入(返)晋人员请立即报备。

晋江疾控提醒,所有市域外入(返)晋人员(含本市 外出的返晋人员)需落实网上预登记制度,请扫描"入 (返)晋人员登记二维码"或关注"晋江12345"微信公 众号进行自主申报和提前登记,如实填写相关信息。 未提前登记报备的,在抵晋后要第一时间进行补充登 记;有7天内中高风险地区旅居史的,务必第一时间报 告所到村(社区)、单位或酒店,配合落实核酸检测等相 关防控管理措施。

此外,请7月23日(含)以来有广东广州市黄埔区, 广西南宁市武鸣区、百色市靖西市,7月25日(含)以来 有四川成都市青白江区,广西崇左市江州区,新疆生产

建设兵团第四师可克达拉 市、第四师六十四团,7月26 日(含)以来有海南三亚市天 涯区,7月27日(含)以来有 四川内江市资中县,7月30 日(含)以来有海南儋州市白 马并镇、山东青岛市胶州市 旅居史的入(返)晋人员立即 向所在村(社区)或住宿酒店 进行报备,配合落实健康管 理、核酸检测等防控措施。

值得一提的是,7天内 有中高风险区所在县(市、 区、旗)的其他地区(低风险 地区)旅居史的入(返)晋人 员,需持48小时内核酸阴性 证明,落实三天两检核酸政 策,抵晋后第1天、第3天分 别进行1次核酸检测,并做



众号二维码





雨水来暑气散 高温周末重返

本报记者 林小杰

经过一上午雨水的助攻,昨日,晋江市区最高气温 止步31.9℃,西滨镇测得全市最高温,达34.1℃。雨过 天晴,团团云朵飘浮在空中,好像一团团的棉花糖,引 得不少市民拍照晒朋友圈。

瑞雪从晋江市气象台了解到,预计今天白天,晋江 部分地区仍有中雨到大雨,局部暴雨,降水时局地伴有 短时强降水等强对流天气;夜间降水减弱,转为多云天 气为主。本周末,高温将重返天气舞台,瑞雪提醒市民 朋友,请及时关注天气变化,合理安排出行时间,出门 常备晴雨两用伞,遮阳避雨两不误。

今天中雨,25℃~31℃,沿海西南风转偏南风4~5 级、阵风6级;明天阴转阵雨,26℃~31℃,沿海西南风 转偏南风4~5级;后天多云,25℃~32℃,沿海西南风转 偏南风4~5级。

暖心故事继续上演-热心家长搬来7箱矿泉水

本报讯(记者 林小杰) 自第五 小区,小孩在心怡幼儿园上中班,作 动启动以来,晋江大地汇聚起了涓涓 助班级做点事。 暖流。昨日,晋江市心怡幼儿园"清凉 一站"赠水点出现暖心一幕——热心 家长为赠水点添加补给,为爱续航。

昨日上午,将孩子送到幼儿园门 口后,家长陈英并没有急着离开,而是 陆陆续续从车后备厢搬出了7箱矿泉 水,又一箱一箱地把水搬到赠水点。 一顿操作下来,她的额头冒出了细汗。

来自宁德的陈英,家住福璟花园 点,尽一份绵薄之力。

届"夏日送清凉·请喝一瓶水"公益行 为家委会副会长的她,平时就喜欢帮 想为自己的孩子做个榜样。"幼儿园 升,所以就想了这个办法,找个保温 或在晋江经济报微信公众号留下姓

"我每天都会接送小孩上下学, 从7月中旬开始,看到幼儿园门口设 置着'请喝一瓶水'赠水点,便一直关 注着这个公益行动,心里总想着能做 点什么。"陈英告诉记者。

取水喝,于是打算买几箱水送到赠水 箱"就出自该园园长的主意。

实际行动教育感染孩子,从小在孩子 心中种下公益的种子。

采访中,记者还发现,心怡幼儿 园"清凉一站"赠水点摆放着一个白 色的泡沫箱,里面装满了水,水里泡 这段时间,陈英经常看到有环卫 着一瓶瓶"爱心水",俨然一个"迷你 工人、建筑工人、绿化工人到赠水点 冰箱"。而这个凉意满满的"迷你冰 流汇成爱心涌动的大江大海。

版权亩明:福建日报报业集团拥有晋江经济报采编人员所创作作品之版权,未经报业集团书面授权,不得转载、撤编或以其他方式使用和传播。

雅瑜说。

征集令

"夏日送清凉·请喝一瓶水"公益 商家加入公益

广大热心市民和商家,如果你有 者,为他们送 "夏日天气炎热,即使有遮阳伞, 意加入"请喝一瓶水"公益平台,欢迎 去清凉。

陈英告诉记者,她做这件事,还 矿泉水长时间放在外面难免温度上 拨打爱心咨询电话 0595-82003110, -直倡导学生要日行一善,我也想用 泡沫箱,里面装满水,这样矿泉水就 名、地址、联系方式,本报将有专人进 不会'烫'了,喝起来更清凉。"园长庄 行对接。同时,也可以直接到现有"清 凉一站"赠水点添加补给,为爱续航。

> 期待更多 的爱心企业、 行动,不求轰轰烈烈,但愿以涓涓细 平台,携手关 爱高温下劳动



省新闻道德委举报电话: 0591-87275327

泉州市五年专切线公布 8月10日开始录取

本报讯(记者 蔡红亮)近日,记者从泉州市教育 局了解到,2022年,泉州市五年制高职最低录取控制 线按泉州市普通高中录取最低控制分数线下60分划 定,分数线为460分;泉州市五年制高职教育艺术、体 育类专业录取最低控制分数线为312分。其中,福建 体育职业技术学院面向泉州市招收运动训练专业学生 不限录取最低控制分数线。

今年泉州市五年制高职和三年制中职招生录取工 作,拟从8月10日起正式开始,采用与普通高中同一平 台线上招生录取办法。

编辑 陈云娟 设计 李江龙 校对 杨晨辉 新闻热线:0595-82003110 广告热线:0595-82005188 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福津天衛联合(泉州)律师事务所律师 汗卫东